

重庆大学举办 2018 年寒假社会实践出征 仪式

2018 年 1 月 18 日，重庆大学 2018 年寒假社会实践出征仪式在虎溪校区 DZ222 举办。重庆大学校团委副书记姚璐、学生社团中心主任陈洁、学生志愿服务中心主任王梦、校团委各部门学生负责人以及近 500 个学生社会实践团队代表出席此次活动。

出征仪式上，陈洁老师为大家介绍了此次寒假社会实践概况，表示开展社会实践活动是加强和改进高校思想政治教育的重要途径，也是大学生增长才干、奉献自我、服务社会的有效载体，希望同学们把握住机会通过锻炼提升自己。



接下来，校团委志愿服务中心副主任冷冻冰同学为大家讲解了此次社会实践注意事项，就此次寒假社会实践期间实

践新闻报道，工作简报以及实践报告等方面内容如何收集整理及提交情况进行讲解，并回答了现场同学提问。



姚璐老师为大家寒假社会实践致辞，认为实践对同学们了解社会、认识国情，拓展视野、砥砺品格，增强社会责任感具有不可替代的作用，也提醒大家在外出社会实践的同时，一定要特别注意安全问题，安全重于泰山。祝愿各个团队寒假社会实践开展圆满成功。



最后，与会人员全体合影。



审核：黄宗萍、程思茜